

“工商银行杯”2017年度感动广元十大人物候选人事迹展示

总有一种力量让我们无比坚强,总有一种精神让我们充满希望。

为广泛深入宣传党的十九大精神,培育和践行社会主义核心价值观,讴歌先进模范人物,倡导良好社会风气,激励全市人民以饱满的精神状态,齐心协力,开拓进取,奋力实施“三个一、三个三”兴广战略,决战决胜整体连片贫困到同步全面小康跨越、加快建设川陕甘结合部现代化中心城市。由中共广元市委宣传部、市精神文明委主办,广元日报社、广元市广播电视台承办的“工商银行杯”2017年度感动广元十大人物评选活动共收到候选人先进事迹材料54份。经2017年度感动广元十大人物评委会初评,21位候选人名单及事迹公布如下,请广大群众积极参与、踊跃投票,评选出您心目中的“2017年度感动广元十大人物”。



1.李君 青春无悔农村有梦

岫云村是秦巴山深处的一个小山村。村里很多老年人至死也没有走出过大山。2008年,汶川大地震发生,李君的表哥时任村队长,因为过度操劳,突发脑溢血。由于村里不通公路,等李君和家人摸着小路把他抬到村口的时候,表哥永远的走了。李君决定放弃成都的高薪生活,留下来,接过表哥留下的担子。

上任第一件事就是修路。李君四处“化缘”修通了村里三条水泥路。路通的那一刻,他哭了,村里的很多人都哭了。2014年3月,李君又组织60多个企业和爱心人士在岫云村开展“远山结亲以购代捐活动”……为了持续开展认捐活动,李君每个月要往返成都和村里好几趟。2015年的11月3日,他在回村路上出了车祸,肺受重伤,肋骨断了6根,可他只住了13天医院就出院了。

天道酬勤,今天的岫云村264户人家中153户有小汽车,实现整村脱贫,成为全省省级四好村。今天的岫云村,走出了一条以村为品牌,市场需求为导向的产业可持续发展之路;今天的岫云村,每个老百姓的脸上都洋溢着幸福和自豪的笑容!

2017年9月,李君荣获“2017年全国脱贫攻坚奖奋进奖”。今年2月12日,李君参加习近平总书记在成都主持召开打好精准脱贫攻坚战座谈会时作汇报发言,习总书记亲切勉励他:“年轻人,好好干”。



4.杨强 用生命守护一方平安

2017年9月19日,剑阁县公安局警务辅助人员杨强为保护群众安全,在与犯罪嫌疑人搏斗时腹部被刺伤,倒地后仍奋力起身追击,最终倒在血泊中。因伤势过重抢救无效牺牲,年仅30岁。

当天,辅警杨强在普安刑警中队民警张虎带领下,在普安镇小东街开展走访调查和线索摸排,遭到犯罪嫌疑人持刀袭击,张虎、杨强立即对嫌疑人侯某进行拦截。侯某拒不配合盘查,欲挣脱逃离现场,并掏出藏匿的一把长约30厘米弯刀。为避免群众受伤,杨强疾步上前,侯某挥刀砍向杨强,将其左臂砍伤。杨强向周围群众喊道:“大家快躲开!大家快躲开!”他拖着满是鲜血的左臂冲上前展开殊死搏斗,欲从背后抱住侯某的双臂。侯某突然转身用刀刺向杨强,鲜血从杨强的腹部喷涌而出。杨强强忍着剧痛,用手捂住腹部,几度继续追击侯某,最终因伤势过重流血过多,再也没能站起来。案发后,经过4昼夜的连续搜捕,9月23日6时许,民警发现侯某逃窜的方向,立即追踪至剑阁县城北镇北村。民警抓捕时,侯某疯狂持刀拒捕。民警在鸣枪警告无效后,依法将其击毙。

9月22日16时,在杨强的悼念仪式上,全市共3万余人含泪为英雄送行。



7.李忠慧 身残志坚下“巧手”

家住旺苍县高阳镇枣树村的李忠慧,2002年患上“格林巴利综合症”,右下肢瘫痪,成了一名下肢二级残疾人。身体的疾病和残疾以及家境贫寒,并没有打垮李忠慧对美好生活的向往。

2006年学习棕编技术,2009年在旺苍县残联的推荐下,得到新加坡一家保险公司的无偿资助,创办了旺苍县金兰手工艺品厂。在她的带领和帮助下有更多的残疾人加入了金兰手工艺品团队,2017年成立了“旺苍县金兰手工艺品专业合作社”,先后培训了260名残障人士和400名留守妇女,有效带动了数百人的脱贫致富。为传承旺苍民间传统的手工艺致富、非遗文化传承搭建了一个服务平台。2017年获得旺苍县“首届最美红城人”感动旺苍十大人物称号。



8.张文敬 科普是用文字记录科学

广元旺苍籍,成都山地灾害与环境研究所研究员,著名冰川学家、科普作家。2012年退休后,受广元市科协邀请,担任市科协特聘顾问等社会公益职务。

1998年作为瀑布分队队长,率领十七名队员率先进入雅鲁藏布大峡谷无人区,完成人类首次对大峡谷核心区的徒步穿越和科学考察,第一次确认大拐弯地区虹光大瀑布的存在,提出在大峡谷核心区存在瀑布群的科学概念,发现大片原生红豆杉,第一次对大峡谷核心区的现代冰川进行考察,提出并且论证了帕隆藏布大峡谷是地球上第三大峡谷。作为首席科学家,曾率领中国、尼泊尔、印度等国科学家进行首次横穿喜马拉雅山科学考察。四次赴南极,三次赴北极科学考察。参加的青藏高原自然资源综合科学考察成果多次获国家科技进步一、二、三等奖。

主创的《科学家带你去探险》丛书获得2017年国家科学技术进步二等奖,获奖项目是中国科普作品最高荣誉奖,受到党和国家领导人亲切接见并颁奖。



11.王淑娟 电商女孩的创业梦

2017年,王淑娟所在的川中公司累计捐款近10万元,20多个家庭得到了她的帮扶和资助;累计慰问农村留守儿童及孤儿30余人,留守老人20余人。

公司旗下的合作蜂农已达500余户,其中建档立卡贫困户150余户,共计28000余箱蜂群,3个中蜂繁育基地,18个中蜂养殖基地……蜂农遍及唐家河、驷马等全县12个乡镇,年产值3000余万元。公司在2017年已组织集中培训4次,蜂场实地指导培训12次,培训人数达到1178人次。合作社还在青川县瓦砾乡上河村、房石镇百兴村等12余个省级贫困村精准扶贫推广中蜂养殖产业的发展,惠及当地建档立卡贫困户500余人,通过开展“养蜂技术”、“木耳种植技术”等培训会增强贫困群众脱贫致富的信心。

2017年,组织乐橙公益120余人参与青川公益项目,获第七届四川省青年优秀志愿服务项目。给山村小学筹集2万余元修缮校舍。组织爱心人士和志愿者帮助青川贫困生家庭,通过提供免费菌种和传授技术,让他们种植木耳等增加收入。



12.王林江 用爱心书写人生

立足平凡岗位,一个农民的儿子用爱心书写人生,用真情温暖着一个又一个陌生人。2006年,他先后为患病的女孩赵娟娟和李丹捐款12000元;2012年,唤马镇女孩伏冬梅辍学,他资助3000元。

12年来,王林江先后救助了1名白血病患儿,5名辍学儿童和18个因病经济困难家庭,志愿服务30余次,组织救助资金累计26万余元。一笔笔无私的捐款、一次次无私的帮助,王林江每一次对陌生人的救助背后都书写着一个关于爱心的感人故事。

2014年,王林江倡议并成立了“苍溪县仁爱志愿者协会”,协会开展救济生病人经济困难的家庭、敬老院孤寡老人料理生活、给残疾人提供帮扶等志愿服务已逾100余场次,协会会员红色背影已成为梨乡最美红色风景线,协会真正成为了苍溪县民间志愿服务组织的领头羊。



15.李欣 用爱修复破碎心灵

精神科病人大多是被家属哄骗或强制入院的,他们对家人和医护人员都充满了敌意和戒备。在病房里要么大喊大叫,伤人毁物,要么沉默不语,拒食拒药,在这“被颠覆的世界里”,她不知挨过病人多少次打,受过病人多少回骂。

去年,李欣给拒食患者刘某喂饭,在毫无征兆的情况下,患者突然抓住她的右臂使劲向外掰,饭碗“咣当”掉在地上,她在闻讯而来的医务人员和其他病人的帮助下才得以脱身。为了稳定病人的情绪,她眼含泪水,忍着疼痛疏散围观的人群……去年夏天,有一位精神分裂症的患者,入院时满口脏话,见人就打骂,拒食、拒药,为了逃避打针,甚至将大便涂抹在身上。病人家属与单位里年轻的同事都不敢近身,李欣却前去劝解,为病人擦洗更衣、喂药喂饭。随着治疗进度,该患者会笑了,能与正常人正常交流了,并在自己病情稳定后主动配合医护人员管理其他病友。总有患者在康复出院时,特意找到李欣诉说感激之情,甚至拉着家属磕头谢恩。



16.吴建 无私奉献重如山

吴建,出生于江苏南通一个贫困家庭,在剑阁县成立了江苏吴氏生物科技有限公司。并把公司建设成一家专门从事珍稀濒危药材铁皮石斛的企业。目前,企业在杭州建德、浙江湖州、四川剑阁等自然环境良好的原生态林地建立了大型名贵铁皮石斛药材育苗、种植基地,为保健食品、中药饮片和深加工产品提供无污染药材来源。

企业通过“科研院校+公司+基地+农户+种植户+生物公司(衍生产品)”模式,通过精心培育,剑门铁皮石斛种植以城北镇民主村为核心,辐射带动十个乡镇,让老百姓得实惠。吴建还解决当地50多户贫困户在基地务工,月收入2000元左右,让他们的生活得到一定的保障。

吴建是个非常热心的人,喜欢帮助别人,每年都会给贫困户带去慰问礼品。截至目前,他已累计为困难群众捐款捐物43万余元。

2017年,吴建为剑阁县凉山乡松林村患白血病女孩陈俊霞捐献自己的爱心,捐助现金及物资约10万余元。



19.康道强 把爱播撒西非

广元市中医医院骨科医生。2017年11月1日,康道强远赴西非国家安哥拉执行援外任务。

到安哥拉后,为了能够尽快地为安哥拉人民提供医疗服务,他利用休息时间自学葡语。工作地方为中国政府援建的罗安达总医院,全民免费医疗,所以病人非常多,医疗物资缺乏。所有的临床医生都是24小时值班,骨科最多一天接诊120多个病人。由于当地的无菌操作观念很差,艾滋病等传染病发病率较高,每次手术时必须自己提前准备手术器械,没有护士,所有的事情只有靠自己,手术最晚做到第二天凌晨3时。有一次在手术过程中空调坏了,室内温度达30度,当手术做完之后整个人就好像是从水里捞出来似的,身上的衣服全都湿透。当地的病人非常相信中国医生,只要有中国医生给他们看病,他们非常高兴。利用周末及节假日的时候,队里组织到一些中资公司及养老院义诊,为中国人民及安哥拉人民提供免费治疗及药品,受到了中资公司及当地养老机构的一致好评。



20.张仕连 一笔党费感念党恩

张仕连,昭化区张家乡人,生于1939年12月,一生从事教育事业的他始终保持了终生学习的良好习惯。抚养早亡的五个子女长大成人,又义务照顾82岁的大嫂,张仕连夫妇对兄弟姐妹倾情付出,对子女要求严格,连家规“安分守己、念老济贫”也在当地家喻户晓。

“敬爱的党组织,多年来是党教育我培养我清白做人……为了表达我对党的感激之意,在我有生之时将省下来的5000元钱作为党费交给组织,请组织收下……”2013年,张仕连接受组织交给的入党申请书,因为年龄较大术后恢复不理想,为了感念党恩,为了给年轻党员带好头,为了引导身边群众念党恩、跟党走,2014年12月8日,他将他和老伴多年来积攒下来的5000元现金作为党费交给了党组织。

乐观向上的他一次次战胜了病魔,他说,只要活着一天就要坚持缴纳特殊党费。2016年,他又一次将省吃俭用的6000元钱作为党费上交组织。



2.刘波 奋不顾身勇救6人

2017年6月9日上午9时许,因下雨路滑,苍旺公路张王至元坝路段发生两车相撞事故,其中一辆越野车失控坠入路边2米多深的水池。开车经过苍旺公路张王至元坝一公里处的刘波听到有人在呼喊,他赶紧靠边停车下去打探情况。只见一辆越野车已坠入路边水池,“四脚朝天”,一中年男子在水里大声呼喊救人。

情况危急,刘波奋不顾身跳入1米多深的水池中,在另一辆车的驾驶员和一些热心路人的协助下,经过一个多小时的紧急救援,终于将落水车内6人全部救起,包括一名尚在襁褓中的婴儿,避免了因车祸带来的悲剧发生。

今年40岁的他是退伍军人,现任苍溪县红十字会救援队元坝中队队长,多次参加县红十字会组织的急救知识培训和技能训练,熟练地掌握了突发事件救援的规程和技能。因见义勇为被评为2017年“苍溪好人”和“四川好人”。



5.董顺江 轮椅上的“网球梦”

2016年5月轮椅网球世界杯团体赛,董顺江和队友获得男子团体赛冠军;2017年5月全国轮椅网球锦标赛上,他获男子单打冠军和男子双打冠军。

2008年汶川特大地震发生时,16岁的董顺江是青川县鱼鱼中学初三的学生,地震当天他在学校宿舍里午休,突然感到床在晃,地震了!他往楼下跑时在他前面两个低年级的同学摔倒了,他赶忙一拉起来一个,将两个小同学使劲往下推出即将倒塌的大楼,自己却被埋压在废墟下。两个小同学得救了,没受一点伤,而他却被废墟埋到了13日中午,当天晚上他的右脚被做了截肢手术。

2009年,四川轮椅网球队的教练陈林到四川招轮椅网球选手便看上了他,并要求他学会用轮椅。回到家里,董顺江便买了生活轮椅,通过一年治虫,共收核桃3万斤,全区当年共收核桃2860吨,比1982年以前丰产期核桃产量翻了近4倍。使核桃产业一跃成为朝天农民增收致富的支柱产业。解决核桃病虫害防治后,他顶烈日冒酷暑,跑遍朝天区的大小山村,从大量核桃树中寻找到1200多初选单株试验研究。最终成功选育出“硕星”、“夏早”、“沙河”三个优良品种,并通过省林木品种委员会审定和国家地理标志志认证审查。他还在朝天区指导建起了利用优良母树进行繁育的全省唯一优良采穗圃,对低产树高冠当年生萌条进行嫁接换种,成活率达100%。

“如果没有侯银堂,我们根本就不可能依靠核桃挣钱,朝天就不会实现‘小核桃桃滚全球’的致富梦想。”朝天区蒲家乡文溪村六组的侯家珍这样评价。



9.张德安 百岁老人彰显大爱

2017年4月23日,家住苍溪县石马镇老木村的张德安老人100岁了。五世同堂的张德安老有7个子女,儿孙一共有85人。

尽管老人勤俭节约一辈子,不喜欢铺张浪费,但子孙们非要给他办寿宴。于是老人发话了:办寿宴可以,但不能大操大办,亲戚礼金不得超过100元,所收礼金全部捐给当地政府用于扶贫济困。

寿宴即将开始,前来祝寿的不仅有从各地赶来的子孙们,还有亲戚朋友和街坊乡邻。让大家奇怪的是“写礼先生”非常固执,无论他们与张家关系多么亲近,最多只接受100元的礼金,多收的一概退回。

寿宴结束后统计,当天到场的来宾357人,共收礼金35700元。张德安当着所有来宾的面,将所收礼金全部交到了石马镇政府工作人员的手中,作为善款捐给政府用于扶贫济困。

“儿孙们的孝心我不好拒绝,但党和政府的规定我不能违反。”老人诚恳地说,“尽管我不是党员,但子孙里面有不少党员,我不能给他们带这个头”。



13.梁刚 燃尽生命情归麻柳

原麻柳乡人大主席团主席。2017年5月17日晚,梁刚在乡镇值班时突发脑溢血去世,年仅43岁。

梁刚在上中专期间,遭遇车祸导致左腿残疾,行走不便。2014年精准扶贫工作启动以来,麻柳乡很多村组不通公路,但他拖着一条腿跑遍了麻柳的山山水水。

石牌村是麻柳乡脱贫任务最重的村。12个村,连一条像样的“毛路”都没有。在分包村工作时,梁刚主动提出到石牌村,77户贫困户,他平均走访不下三回,其他300多户,他几乎走遍了,至少走上千公里。去年冬天,石牌村7组安装输水管,梁刚到户做规划,18户人家,他给每家都画了一张入户线路图,并挖了一米多长的沟渠做示范。乡亲们都说,他是个干实事的好干部,不是假把式。

梁刚包村九个月,石牌村变化巨大,一挙摘掉穷帽。梁刚包东凤村的两年多时间,东凤村的书记马富富说,东凤村的发展前进到了至少15年。他帮扶过的很多村民都脱贫致富了,但梁刚的老家还是土木房,上世纪80年代的老木床和90年代的电视。



17.刘明兴 用爱撑起山林绿荫

刘明兴是利州区南街街道接官亭社区的一名党员,参加工作20年来,一直承担着南山森林的护林防火工作。他的足迹遍了南山森林的每一片土地。

2017年3月,他妻子突发重病住在市第一人民医院。而此时是春耕生产野外用火及清明上坟高峰期。刘明兴在医院只陪住一夜就返回岗位。妻子埋怨他无情无义,刘明兴深情地对妻子说:“我心里怎能不关心你,但南山的森林更需要我啊,我决不能让南山有任何闪失。”清明节当天正值下雨,刘明兴骑自行车在巡山途中不慎摔下深沟,造成小腿粉碎性骨折动弹不得。他咬紧牙关忍住钻心的剧痛,从摔下的地方一步步爬上来,经过3多个小时的顽强挣扎,才爬回主路被发现并送到医院救治,伤情刚一好转,不等痊愈,就偷偷地回到了他日思夜想的工作岗位,一瘸一拐地去巡山了。妻子体弱多病,生活极其困难,但他以更乐观积极的态度对待工作和生活,从不向单位提要求。

2004年,尹翠林的父亲因病住院。白天他在校工作,晚上到医院一边陪睡不醒的父亲一边备课。2005年体检,他被查出患有高血压、贫血、严重慢性肾功能衰竭。旺苍县教科局和学校负责人没有安排他的教学任务,可尹翠林主动要求回到讲台上。2010级2班的曾某是留守儿童,父母在外打工,于是她厌学逃学。在尹翠林的帮助下,当年考上理想的高中,2013年她考上了苏州大学。

2013年5月,尹翠林病情严重了,行走都力不从心,可为了100多名孩子中考,他坚持把这届学生送毕业并取得优异成绩,在全市第二名的好成绩。27年来,只要站上讲台,他就精神百倍,即使身患肾衰竭等病10多年来,他还是割舍不下学生,为学生们传道授业。



21.杨映强 49岁单身汉带着瘫痪哥哥脱贫

杨映强今年49岁,大他4岁的哥哥从小脑瘫,后又中风致瘫,吃喝拉撒都要人照料。杨映强多次想外出打工,因要照顾哥哥走不了。他去过最远的地方,是50公里外的广元城。

兄弟二人都没结婚,四年前父母离世,家里只剩兄弟俩。在精准扶贫攻坚战中,杨映强家是精准扶贫的贫困户,在多方协助下,当地政府除了兜底杨家的医疗、社保外,还哥哥哥发发残疾人补助,又给弟弟安排公益岗位清扫垃圾。在易地扶贫搬迁中,财政又给予每人2.5万元建50平方米新房。政策兜底,产业跟进。利用政府发放的6000元产业扶持资金,杨映强再向信用社申请扶贫小额信贷1万元,种植椴木木耳和核桃。两年实践,杨映强渐渐成为“土专家”。去年10月,他家的新房建好,杨映强用卖木耳的钱购置彩电、洗衣机、电冰箱、热水器、家具等。

杨映强有个心愿:争取成家,一起照顾哥哥。



3.黄有斌 救起落水儿童不留名

2017年1月8日是“三九”第一天,广元的最低温为3℃,河水更是冰冷刺骨。“有娃儿落水了,快来救人啊!”8日下午4点30分,10岁男孩强强因在河边玩耍时,不小心将手中糖果掉落到河堤斜坡下面,而在捡过程中不慎掉入河中。

听到河边传来的呼救声,刚巧路过此处的黄有斌二话不说,飞奔上前跨河堤护栏,纵身跳入河水中,在游了10多米后,落水的孩子被黄有斌一把抓住,并很快救上岸。而在孩子的外婆闻讯赶来领回小外孙时,全身湿透的黄有斌已悄然离开。其整个救人过程被一名群众用手机拍下传到微信朋友圈,后被学校的同事看到后认出了他。当同事、朋友问到他,并对他伸出大拇指时,他却红着脸说:“其实,谁看到这种情况可能都会去救人的。”

剑阁县教育局号召全县中小学教师向黄有斌学习,2017年被四川省宣传部、文明办授予见义勇为“四川好人”……



6.侯银堂 “土专家”的核桃人生

在朝天区提起侯银堂,大家都知道他是“核桃专家”。

1997年,侯银堂被朝天区林业局聘用,为全区的核桃园治虫,并在沙河镇岳家河村成立核桃园治虫基地。以前这里3000余株核桃树收核桃3000斤,通过一年治虫,共收核桃3万斤,全区当年共收核桃2860吨,比1982年以前丰产期核桃产量翻了近4倍。使核桃产业一跃成为朝天农民增收致富的支柱产业。解决核桃病虫害防治后,他顶烈日冒酷暑,跑遍朝天区的大小山村,从大量核桃树中寻找到1200多初选单株试验研究。最终成功选育出“硕星”、“夏早”、“沙河”三个优良品种,并通过省林木品种委员会审定和国家地理标志志认证审查。他还在朝天区指导建起了利用优良母树进行繁育的全省唯一优良采穗圃,对低产树高冠当年生萌条进行嫁接换种,成活率达100%。

“如果没有侯银堂,我们根本就不可能依靠核桃挣钱,朝天就不会实现‘小核桃桃滚全球’的致富梦想。”朝天区蒲家乡文溪村六组的侯家珍这样评价。



10.李雄周 饮水思源报桑梓

回乡后的李雄周看到了家乡面貌依旧,如何帮助乡亲们脱贫致富成为了他的一块心病。

2012年他投资82万元为高台三组新建蓄水池1口,400立方米净化水塔1座等,彻底解决高台三组村民300人饮水难问题。2013年,他投资8万元维修坪坪塘学堂田一口,解决了三组400亩农田灌溉难问题。2014年,他投资68万元新建了李家院险水库1口,解决了高台村多年来的蓄水安全隐患。2015年,他投资25.3万元铺设天然气管网8公里,实现了全村400户家用上了天然气。2014年,他投资28万元,安装路灯109盏,实现高台村境内8.4公里村道路亮化。

2017年,他出任高台村村主任,已启动硬化全村组道路7.8公里,并个人率先垫资300万元,打造高台十一组破碑湾至海湾河景区8.4公里,个人捐资300万元,启动高台村“李先念纪念馆”遗址保护,包括占地广场、无名烈士纪念碑建设等;个人捐资150万元,全面启动高台村11个组、336户农村安全饮水工程建设项目,彻底解决群众吃水难问题。



14.张丕秀 孝老敬亲的好媳妇

家住剑阁县吼狮乡人马村一组,于1975年被村民推选为妇女主任。1969年,张丕秀的婆婆突发重病,辗转治疗于省内各大医院,直至1975年治愈回家。但病情时常反复,发病时常常卧床一月有余。1997年公公因冠心病高血压不幸去世,1998年7月张丕秀的丈夫又因肺病治疗无效去世,撇下了年迈多病的婆婆和五个未成年的儿女。从此,照顾家庭的重担一下子全部压到了她的肩上,她任劳任怨,更加悉心照料着婆婆及儿女。

2009年冬天,83岁的婆婆上厕所不小心摔断了左腿,张丕秀在医院照顾了三个月,每天为婆婆洗脸、泡脚、擦身、喂饭,她的行为感动了同病室的所有人,如今91岁的老人精神矍铄,身体健康。不仅如此,她还照顾一起生活了30余年的邻居何玉秋老人近10年,因为老人无儿无女。如今,84岁的何玉秋的生活已由他儿孙在照顾。

她的举动得到乡里邻居们的称赞。张丕秀的行为倡导了新风正气,传递了孝老敬亲正能量,周边地区的媳妇们纷纷以她为榜样。



18.尹翠林 带病托起一所学校

尹翠林1990年刚上班时,班上有一学生口吃,在学习上缺乏自信。尹翠林就与该生同住同探探讨学习,帮他纠正口吃毛病。通过两年多的坚持,该生变得自信阳光,初中毕业时以全县第二名的好成绩考入了广元师范。

2004年,尹翠林的父亲因病住院。白天他在校工作,晚上到医院一边陪睡不醒的父亲一边备课。2005年体检,他被查出患有高血压、贫血、严重慢性肾功能衰竭。旺苍县教科局和学校负责人没有安排他的教学任务,可尹翠林主动要求回到讲台上。2010级2班的曾某是留守儿童,父母在外打工,于是她厌学逃学。在尹翠林的帮助下,当年考上理想的高中,2013年她考上了苏州大学。

2013年5月,尹翠林病情严重了,行走都力不从心,可为了100多名孩子中考,他坚持把这届学生送毕业并取得优异成绩,在全市第二名的好成绩。27年来,只要站上讲台,他就精神百倍,即使身患肾衰竭等病10多年来,他还是割舍不下学生,为学生们传道授业。

投票方式

一、投票时间:2018年6月13日——7月3日

二、投票办法:

1.网站投票:广元新闻网开设公众投票专区,大话利州网同步链接。点击<http://tp.gyxxw.cn/>、<http://bbs.dzsm.com/>,根据导航进入投票系统。

2.投票规则:每个IP每天限投10票。

主办单位:中共广元市委 宣传部 市精神文明办
承办单位:广元日报社 广元市广播电视台